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Ierarhii din delegația română își iau rămas bun 
de la Patriarhul Neofit. Imagini de la slujba de 
înmormântare
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O delegație a Bisericii Ortodoxe Române participă sâmbătă la înmormântarea 
Preafericitului Părinte Neofit, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Bulgare.

Delegația este formată din Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei, Episcopul 
vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul și Ierodiaconul Nicolae Iftimiu, consilier 
patriarhal și directorul Agenției de știri Basilica.
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Slujba de înmormântare se oficiază sâmbătă la Catedrala „Sf. Alexandru Nevsky” 
din Sofia și va fi urmată de procesiune la Catedrala Mitropolitană „Sf. Chiriachi” din 
Sofia, unde trupul Preafericitului Părinte Neofit va fi înmormântat.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/slujba-de-inmormantare-a-patriarhului-neofit-al-bulgariei-2.jpeg.webp
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La slujba de înmormântare participă Sanctitatea Sa Bartolomeu I al 
Constantinopolului, Patriarhul Ecumenic.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/patriarhul-ecumenic-bartolomeu-la-inmormantarea-patriarhlui-neofit-la-bulgariei.jpeg.webp
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Patriarhul Neofit al Bulgariei și fratele său au fost atașați din copilărie de biserica 
ortodocșilor români din Sofia, a declarat sâmbătă reprezentantul Bisericii Ortodoxe 
Bulgare la București, Părintele Kiril Sinev.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/inmormantarea-patriarhului-neofit-la-bulgariei-PE.jpeg.webp
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Patriarhul Neofit „provenea dintr-o familie săracă și cei doi frați anul acesta 
amândoi au murit. Chiar fratele lui, Maistrul Dimitrov, a fost și dirijorul Catedralei 
Patriarhale foarte mulți ani. Amândoi au crescut la biserica ortodoxă română, au 
luat parte la hramurile acestei biserici și sunt legați foarte mult de Biserica 
română”, a explicat sâmbătă Părintele Kiril Sinev pentru Trinitas TV.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/inmormantarea-patriarhului-neofit-la-bulgariei-IPS-teofan.jpeg.webp
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Preafericitul Părinte Patriarh Neofit a slujit adeseori în România și Bulgaria 
împreună cu ierarhi și clerici români și era iubit deopotrivă de credincioșii bulgarii și 
români.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/inmormantarea-patriarhului-neofit-la-bulgariei-PS-varlaam-ploiesteanul.jpeg.webp
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Patriarhul Neofit al Bulgariei a trecut la cele veșnice miercuri, la vârsta de 78 de 
ani, după 11 ani de slujire în fruntea Bisericii Ortodoxe Bulgare.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/slujba-de-inmormantare-a-patriarhului-neofit-al-bulgariei-3.jpeg.webp
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Zilele de 15 și 16 au fost declarate zile de doliu național în Bulgaria, iar Patriarhul 
Neofit a fost pomenit și la Catedrala Patriarhală din București.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/slujba-de-inmormantare-a-patriarhului-neofit-al-bulgariei-4.jpeg.webp
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Urmărește-ne pe Facebook și Instagram pentru mai multe actualizări în imagini.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/inmormantarea-patriarhlui-neofit-la-bulgariei.jpeg.webp
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